
 

情報公開・情報共有の事例 
 

１ 情報公開と情報共有（情報の公表）の違い 

情報公開・・・稲沢市行政情報公開条例  

第１条 この条例は、地方自治の本旨にのっとり、市民の知る権利を保

障し、市の諸活動を市民に説明する責務を全うすることにより、行政の

公正な執行と市民参加による民主行政をより確立し、行政と市民の信頼

関係の増進と効率的な行政運営を図ることを目的とする。 

情報共有（情報の公表）・・・市民参加の推進に関する要綱 

第６条 実施機関は、市民参加を求めて施策を実施しようとする場合は、

当該施策に関する情報を積極的に公表しなければならない。ただし、稲

沢市行政情報公開条例（昭和５８年稲沢市条例第１６号）第６条第１項

各号に掲げる事項にあっては、公表しないことができる。 

 

２ 情報共有（情報の公表）の状況 

要綱第７条第２項の解釈に掲載した方法（手引き20ページ） 

ア、広報いなざわ（月２回発行）への掲載 ⇒ 市政世論調査（別紙）に見る市民の状況 

平成１９年９月以降の例 

・9/15号・・・「（仮称）多目的広場」計画検討会（計画検討会への参加者募集） 

・11/1号・・・都市と緑のマスタープラン策定委員会委員を募集します 

・12/1号・・・財政公表 

・各号・・・「市民めーるに寄せられたご意見を紹介します」 

 

イ、市の窓口（行政情報コーナー）における供覧 

 

ウ、印刷物・刊行物の配布 

 

エ、市ホームページへの掲載 ⇒ 市政世論調査（別紙）に見る市民の状況 

 

オ、その他必要かつ効果的と認められる方法 

●CATV「いなざわ ふれあい通信」 
・放送時間（１日４回、10分番組） 
・稲沢ＣＡＴＶ（ＴＯＰ ＴＯＷＥＲ） 
①午前６時 50分 ②午前 10時 50分 
③午後２時 50分 ④午後９時 50分 

・西尾張ＣＡＴＶ（クローバーＴＶ） 
①午前８時 50分 ②午前 11時 50分 



 

③午後６時 50分 ④午後 11時 20分 
・放送内容 
▽１月１日～15日 

     ＡＥＤの使い方 
▽１月 16日～３１日 

     地球温暖化と身近な環境 
 

●出前講座 ⇒ ３２講座 
 

●タウンミーティング １９年度 各小学校区で実施（２０年度も実施予定） 
 
●「市民め～る」 ⇒ 広報いなざわへの掲載 



調査の概要

Ⅰ　調査の目的
　市民生活の実態や、市民志向の調査、市政に対する意見・提言の調査を行い、データ等の集
　約、分析によって、現状把握の中から行政施策の立案・実施の基礎資料とする。

Ⅱ　調査項目・内容
　25 項目、選択方式（一部記述式あり）

Ⅲ　調査対象
　市内在住の 2,500 人（平成 18 年６月１日現在の住民基本台帳から満 20 歳以上のかたを無作
　為に抽出）

Ⅳ　調査方法
　郵送法

Ⅴ　調査期間
　平成 18 年７月１日～ 15 日

Ⅵ　調査結果
　調査人数　2,500 人　　回収人数　1,625 人　　回収率　65.0%

Ⅶ　過去の調査概要

区分 調査年月日 調査人数 回答人数 回収率 調査方法

第１回 昭和48年７月 1,000 人 　805 人 80.5% 個別面接法

第２回 昭和49年９月 2,000 人 1,418 人 70.9% 郵送法

第３回 昭和50年９月 2,000 人 1,461 人 73.1% 郵送法

第４回 昭和52年６月 2,000 人 1,402 人 70.1% 郵送法

第５回 昭和54年７月 2,000 人 1,579 人 79.0% 郵送法

第６回 昭和56年７月 2,500 人 1,929 人 77.2% 郵送法

第７回 昭和58年７月 2,500 人 1,893 人 75.7% 郵送法

第８回 昭和60年７月 2,500 人 1,936 人 77.4% 郵送法

第９回 昭和62年６月 2,500 人 1,878 人 75.1% 郵送法

第10回 平成元年６月 2,500 人 1,768 人 70.7% 郵送法

第11回 平成４年６月 2,500 人 1,775 人 71.0% 郵送法

第12回 平成６年７月 2,500 人 1,801 人 72.0% 郵送法

第13回 平成８年７月 2,500 人 1,685 人 67.4% 郵送法

第14回 平成10年７月 2,500 人 1,767 人 70.7% 郵送法

第15回 平成12年７月 2,500 人 1,699 人 68.0% 郵送法

第16回 平成14年７月 2,500 人 1,660 人 66.4% 郵送法

第17回 平成16年７月 2,500 人 1,598 人 63.9% 郵送法
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回答者の構成

◆性別

	 男……………………………………………………………………………………44.8％

	 女……………………………………………………………………………………55.2％

◆年齢（年代）

	 20 歳代………………………………………………………………………………11.9％

	 30 歳代………………………………………………………………………………16.2％

	 40 歳代………………………………………………………………………………15.4％

	 50 歳代………………………………………………………………………………22.6％

	 60 歳代以上…………………………………………………………………………33.9％

◆職業

	 会社員………………………………………………………………………………29.1％

	 公務員……………………………………………………………………………… 3.7％

	 自営業者…………………………………………………………………………… 8.6％

	 農業従事者………………………………………………………………………… 3.9％

	 主婦（家事のみ）……………………………………………………………………14.4％

	 主婦（内職・パート従事者）………………………………………………………18.2％

	 学生………………………………………………………………………………… 1.9％

	 無職…………………………………………………………………………………15.9％

	 その他……………………………………………………………………………… 4.3％

◆居住地区（支所・市民センター単位）

	 稲沢…………………………………………………………………………………29.4％

	 小正…………………………………………………………………………………11.0％

	 下津………………………………………………………………………………… 4.6％

	 明治………………………………………………………………………………… 8.4％

	 千代田……………………………………………………………………………… 5.0％

	 大里西……………………………………………………………………………… 7.4％

	 大里東……………………………………………………………………………… 6.6％

	 祖父江………………………………………………………………………………16.8％

	 平和…………………………………………………………………………………10.8％

◆居住年数

	 １年未満…………………………………………………………………………… 2.7％

	 １年以上５年未満………………………………………………………………… 8.2％

	 ５年以上 10 年未満………………………………………………………………… 8.4％

	 10 年以上 20 年未満… ……………………………………………………………14.8％

	 20 年以上……………………………………………………………………………65.9％
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Ａ　各種計画・施策 1.8% 8.7% 21.7% 65.3% 2.5%

Ｂ　予算・決算・税金 0.6% 6.7% 20.4% 69.5% 2.8%

Ｃ　市議会 1.0% 4.4% 20.5% 71.4% 2.7%

Ｄ　公共施設案内 5.2% 23.3% 16.3% 52.2% 3.0%

Ｅ　市民病院 2.1% 14.6% 21.1% 59.5% 2.7%

Ｆ　稲沢市の紹介（統計など） 1.9% 13.2% 21.5% 60.6% 2.8%

Ｇ　広報いなざわ 5.1% 13.9% 19.5% 59.2% 2.3%

Ｈ　福祉・介護 2.0% 10.4% 23.2% 61.7% 2.7%

Ｉ　教育・学校 4.2% 13.4% 21.9% 57.8% 2.7%

Ｊ　資源・リサイクル 2.8% 11.8% 20.5% 62.2% 2.7%
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SQ ＜「１　現在、パソコンでインターネットを利用している」と答えたかたにお聞きします＞

稲沢市では、ホームページでも市政の情報を提供しています。ホームページの中でどのよ

うな内容を見ますか。

（ＡからＪまでのそれぞれについて、１つずつ選んで番号に○をつけてください）

Ａ　各種計画・施策

Ｄ　公共施設案内Ｃ　市議会

Ｂ　予算・決算・税金



↓分析＿横グラフ縦線
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●ホームページでよく見ているのは「公共施設案内」
　稲沢市のホームページでの市政情報の提供について、どのような内容を見たことがあるか尋ねました。全体では「公

共施設案内」が「よく見る」「時々見る」を合わせて 28.5% と最も多く、次いで「広報いなざわ」が「よく見る」「時々

見る」を合わせて 19.0% となっています。

　ほとんどの項目で「よく見る」と「時々見る」を合わせて 10％未満だった２年前に行った前回の調査と比べると、

ホームページから市政情報を得ているかたは、今回の調査で若干増加しています。

Ｅ　市民病院

Ｊ　資源・リサイクルＩ　教育・学校

Ｈ　福祉・介護Ｇ　広報いなざわ

Ｆ　稲沢市の紹介（統計など）
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22 稲沢市では、市政の情報を提供する「広報いなざわ」を発行しています。あなたは、「広

報いなざわ」をどの程度読んでいますか。

（次の中から１つ選んで、□の中に番号を記入してください）

　　１　全体を読む………………………………………………………………………33.0%

　　２　興味のある部分だけ読む………………………………………………………48.5%

　　３　ほとんど読まない………………………………………………………………12.7%

　　４　全く読まない…………………………………………………………………… 3.6%

　　　　無回答…………………………………………………………………………… 2.2%

◆ 年 代 別 で は

●８割以上のかたが広報いなざわを読むと回答
　広報いなざわを「全体を読む」と答えたかたは 33.0％で、「興味のある部分だけ読む」と答えたかたが 48.5％と合

わせると、81.5％に達します。年代別で見ると、20 歳代のかたが「ほとんど読まない」「全く読まない」と答えたか

たが３割以上に達しています。
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